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EXERCICE 1
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EXERCICE 3

(1) @nco/rwdéheﬁagwnoﬂm fdé,gimiemRran:f(x):\/%
1) o) calolen les lmites 1 7(z) . 1im 1(e)

) dudier o brandhe infiric de (c,) en +a
2) cdlealen 1 (s) o dudien s vvniaions de. s donnen e elleas de vavilions
3) pewerque (1) (ora0) - o

d (2) (0t>0) 1+e>1ee

4) en dédhive que. (5 20) 1(s)>
5) sl (Un)”lﬁmuteaé%mrm; =i v, =)

o) menbier que (0n08) 1,21

[) dudier a monclonie de (1, el délevminen, tim v,

nin

" MGE@W%@MRW;G@FJ;WM
1)moﬂfhenc1ueea;tdém/uaweml&etw@a&n6-(x)
3) CL) m@ml}\mc]xw(mm>o) G(x)z m

K) dédwwﬂm x'[erG(X)=+°°€tcaﬂwfen Ji%@






